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Skoro już wiesz, że potrzebujesz filmu, ale nie masz pojęcia o co zapytać mamy dla Ciebie coś co rozwiąże Twoje problemy! 

Przygotowaliśmy prosty dokument, który możesz pobrać i zapisać sobie na nim odpowiedzi na parę prostych pytań. Taki dokument pomoże Tobie i nam w uporządkowaniu kilku kwestii, które pozwolą przygotować najlepszą ofertę do Twoich potrzeb! 
Gotowy dokument może pomóc Tobie w rozmowie telefonicznej lub możesz wysłać go do nas mailem razem z zapytaniem! :) 

1. Jakiego filmu potrzebujesz / jaki Twój film ma mieć cel? 
Czy ma być to spot reklamowy Twojej firmy, film rekrutacyjny, film informacyjny dzięki któremu będziesz mógł wyjaśnić działanie Twoich produktów lub usług? A może jeszcze coś innego? 
Poniżej przedstawiamy kilka najczęstszych filmów jakich możesz potrzebować, ale pamiętaj jeśli tego czego potrzebujesz tutaj nie ma to nie oznacza, że nie możemy zrealizować Twojego filmu! Wystarczy, że opiszesz nam swoją potrzebę. 

Najczęstsze potrzeby filmowe klientów: 
· film reklamowy (film promujący firmę, produkt lub usługę) 

· film rekrutacyjny inaczej employer brandingowy - kiedy poszukujesz nowych pracowników do swojej firmy i potrzebujesz to rozreklamować 

· film informacyjny/instruktażowy - kiedy potrzebujesz wyjaśnić jak działa Twój produkt, usługa lub potrzebujesz poinformować pracowników o różnych ważnych rzeczach w Twojej firmie 

· film wizerunkowy - kiedy potrzebujesz przedstawić jaka jest Twoja firma, przedstawić jej identyfikację, zbudować relacje z Twoimi odbiorcami, klientami, podwykonawcami 

· relacja z wydarzenia - kiedy organizujesz wydarzenie i chcesz by zostało zapamiętane 


Miejsce na Twoją odpowiedź: 

	














































2. Czy w Twoim filmie mają wystąpić pracownicy Twojej firmy czy aktorzy? 

Miejsce na Twoją odpowiedź: 

	















3. Czy film ma zawierać animacje? Jeśli tak to czy mają być to animowane hasła czy może chcesz pokazać na animacji coś więcej? 

Miejsce na Twoją odpowiedź: 

	




























4. Czy w filmie mają być wypowiedzi Twoich pracowników? 
A może lektor? Jeśli masz na to już konkretny pomysł to napisz nam to. ;) 

Miejsce na Twoją odpowiedź:

	
























5. A może masz w głowie już jakiś konkretny pomysł? Podziel się nim z nami za pomocą referencji! Zostaw nam linki do filmów, które przypadły Ci do gustu i wiesz, że w podobnym kierunku chcesz podążać. 

Miejsce na ewentualne przykładowe referencje 
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Nic się nie martw jeśli nie znasz odpowiedzi na wszystkie z tych pytań - po to jesteśmy by doradzić co będzie dla Ciebie najlepsze! 
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